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S i t z u n g s v o r l a g e  
 
Drucksache Nr. 494/2019  Teningen, den 4. Juni 2019 
 

 
Federführender Fachbereich: Fachbereich 1 (Finanzen, Personal, Organisation) 
 

Beratungsfolge Termin Zuständigkeit 

Gemeinderat (öffentlich) 25.06.2019 Kenntnisnahme 

 
 

 
 
Betreff: 
 
Ehrungen 
 
 
Die Angelegenheit wird zur Kenntnis gebracht:  
 
 
Erläuterung: 
 
Die Gemeinderäte Bernhard Engler, Michael Gasser, Thomas Hügle und Dr. Peter Schalk 
wurden bei der Kommunalwahl 2009 erstmals in den Gemeinderat gewählt und in der 
Sitzung am 14. Juli 2009 durch den damaligen Bürgermeister Hermann Jäger verpflichtet. 
Seither gehören sie ununterbrochen dem Gremium an und wurden auch bei der 
Kommunalwahl am 26. Mai 2019 wiedergewählt. In Anerkennung ihrer Verdienste um 
Bürger und Gemeinde werden sie für zehn Jahre kommunalpolitische Tätigkeit mit einer 
Ehrung des Gemeindetages Baden-Württemberg ausgezeichnet. 
 
Bernhard Engler (FWV) ist derzeit Mitglied im Technischen Ausschuss und im Kuratorium 
für den Kindergarten im Ortsteil Köndringen sowie stellvertretendes Mitglied im 
Verwaltungsausschuss und im Kuratorium für den Kindergarten „St. Franziskus“ (Ortsteil 
Teningen, Hans-Sachs-Straße). Außerdem fungiert er als stellvertretender 
Fraktionssprecher der FWV-Fraktion. 
 
Michael Gasser (CDU) ist derzeit Mitglied im Technischen Ausschuss, im 
Projektbegleitausschuss „Schulentwicklung“ und im Kuratorium für den Kindergarten im 
Ortsteil Köndringen sowie stellvertretendes Mitglied im Verwaltungsausschuss. 
 
Thomas Hügle (FWV) ist derzeit Mitglied im Technischen Ausschuss und im Kuratorium 
für den Kindergarten „St. Anna“ im Ortsteil Heimbach sowie stellvertretendes Mitglied im 
Verwaltungsausschuss und in der Verbandsversammlung für Volkhochschule/Musikschule 
Nördlicher Breisgau. Herr Hügle ist des Weiteren seit August 2009 Mitglied des 
Ortschaftsrates Heimbach und wurde im September 2009 zum zweiten Stellvertreter des 
Ortsvorstehers der Ortschaft Heimbach gewählt. 
 
Dr. Peter Schalk (CDU) ist derzeit Mitglied im Technischen Ausschuss, im Aufsichtsrat 
der Nahwärmeversorgung Teningen GmbH und in der Bewertungskommission für den 
Kindergarten „Regenbogen“ im Ortsteil Nimburg sowie stellvertretendes Mitglied im 
Verwaltungsausschuss und im Gemeinsamen Ausschuss der Vereinbarten 
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Verwaltungsgemeinschaft. Außerdem ist Herr Dr. Schalk Fraktionssprecher der CDU-
Fraktion im Gemeinderat.  
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